#### 财经

# 万洲·浙商城将迈入国际市场

打造枣庄物流产业龙头, 浙商城与美国贸促会签署国际战略合作协议

本报枣庄6月30日讯(记者 白雪岩) 6月29日,2013枣庄国际贸易促进与合作论坛暨万洲·浙商城跨国商贸战略合作仪式在薛城区召开,凤凰卫视主持人陈鲁豫亲临现场主持,来自埃塞俄比亚等六国大使,以及美国美中经济贸易促进会乌巴特尔主席,就"跨国贸易对城市发展带来的机遇"等问题与枣庄市、薛城区等各级领导进行了对

作为东部地区唯一的转型试点城市,作为传统的工业城市,对于枣庄市未来规划,枣庄市相关领导说,现在枣庄正在着力推动城市转型,也就是说把过去一百多年的黑、白、灰为主色调的工业城市,推动着向现代新型产业、现代高科技产业、现代物流企业转型发展,目标是山水城市,主要推动产业的升级换代、企业的洁净生产、社会的和谐发展、持续发展。万洲商城在

枣庄的落地,并与美国美中促进会合作,就充分说明枣庄具有有良好的区位优势,物流的优势,枣庄将推动其作为物流产业的龙头企业,更好地推动城市转型。

万洲·浙商城总投资约30亿元,是集商品交易中心、电子商务中心、产业服务中心、国际会展中心、商务配套中心等于一体的大型综合商贸物流基地,作为一个集聚潜力、迈向国际前沿的企业为何选

择在枣庄投资发展?万洲集团总裁苏恩光说,枣庄人好客,感受到这地方的人文,说实话,枣庄自身的条件并不是首选,但也正是因为在枣庄物流等第三产并不发达的情况下,新一代做物流、做市场的运营商才有一个更为广阔的发展机会和平台。

在此次合作论坛会上,美国美中经济贸易促进会及美国贸促会与万洲·浙商城现场签署了国际战

略合作协议,这标志着万洲·浙商城将走出国门。走入跨国贸易对枣庄、对万洲来说都是机遇,美国美中经济贸易促进会乌巴特尔认为,中国加入WTO后,国内企业面对的是国际市场共同的竞争,并不是因为在自己的市场中销售就有话语价格权,在这种情况下,必须要把眼光放眼全世界,商品要做出国际商品、价格要做出国际价格,这样企业才是市场竞争力。

# 滕州评出俩"薯王"

一个种出3.27斤小巨蛋,一个亩产土豆11803.7斤



本报枣庄6月30日讯

(记者 甘倩茹 通讯员 张令军) 6月29日,滕州第 五届中国(滕州)马铃薯节 上,评比出两个"马铃薯 王",一个是亩产量达到 11803.7斤的"种植状元"季 宝清,另一个是单个马铃薯 重达3.27斤的"薯王"孙明

马铃薯王评比大赛在 土豆之乡界河镇举行,在舞 台上整整齐齐摆满了大小 不同,形状各异的马铃薯。 参加评比的马铃薯必须是 2013年春季种植的马铃薯, 单薯重量在2斤以上;薯型 美观,薯皮光滑,芽眼浅,无 损害;无病斑,无损害;部分 量为标准,同等重量看其器 型。评比现场,来自滕州岛 个乡镇和周边乡镇的观众 仔细观看者摆台上的"小巨 蛋",人群中不时传来惊叹 声。现场有小朋友摆弄土。时,必须两手托举。记者看 到,参赛马铃薯上都标上了 标签,马铃薯的主人姓名、村名和重量都一目了然。其中大部分土豆来自界河镇、 在四镇

是的语。通过专家评比和司法公正员公正,最终评选除了薯型优美、重量超群的"薯型",重量达到3.27斤,它的大的孙明勇。同时,还评选计的孙明勇。同时,还评选计的孙明勇。同时,还评选产出了高产"种植状元",亩标准是达到11803.7斤。"种植状元"季宝清今年39岁,他是界河镇汲庙村人,家里有九

亩土豆,平均产量九千多斤,春秋两季收入约十二万元

据了解,滕州今年春秋两季共有65万亩马铃薯,总产量约二百万吨,产值四十多亿元,而去年滕州市农产品的总产值为一百二十多亿元。马铃薯占了农产品总产值的三分之一左右,对滕州的农产品产业贡献不小,而今年的马铃薯收购价格比往年每斤贵两毛多钱,给农民带来增收。

大润发开业,和银座、贵诚形成"商业三国"

## 百货巨头抢滩枣庄市场

木报见习记者 杨丘三

6月30日上午8点,振兴路大润发开业,商场开门前,门口就已经有好多市民在等候。而在大润发之前,市中区已经有银座、贵诚等商场。大润发的开业,将形成三大商场同城竞争的格局。这种格局能给消费者带来什么优惠,各商家之间又会通过何种方式分得一杯羹呢?

同城竞争,

三大商家会员卡绑定客流

市中区形成了银座、 贵诚、大润发三大商场之市者之的格局,三者和党争主要集中于超少市的各局,三者和三超的市部分。记者可解到,百货超场的百货超标有普通价格和会员价格均低压商份格,会员价格,拥有该会员作的会员卡可以享受会员价格,拥有受会员 格。为应对大润发开业争客源的情况,银座和贵诚纷纷采取打折促销的方式来吸引客流量,银座内的部分商品折扣幅度不小。

竞争激烈,

市民购物选择多样化

三大商场同城竞争, 市民购物有了更多的选 择。市民刘先生说,像这 样的商场开得越多越好, 他们竞争越激烈,东西 就越便宜,老百姓也就 能得到实惠。原来只有 家的时候,老百姓没有选 择,现在想去哪家就去另 外两家。"三家商场的会员卡我都有,哪家便宜我去哪家买东西。"刘先 生说。

生说。 和刘先生相比,杨先 生则更倾向于选择离家比 转近的商场购买日常生活 用品,吃完饭步行去超市,就当做是散步了。杨先生 说,商场商品价格不会相 差太大,去离家远的商场 频物不仅不方便,商场的 折扣都不够自己的路费 钱,如果是衣服之类的就 要另外考虑了。

#### 枣庄首家民营企业党委成立一周年了

### 昂立集团先进典型党员多

本报枣庄6月30日讯(记 者 白雪岩) 28日,山东昂立集团召开集团党委成立一周年庆典大会,大会对集团党委成立一年来的先进党支部和模范党员进行了表彰。

据昂立集团党委副书记 夏洪沂介绍,2012年6月28日, 中共山东昂立集团党委正式 成立,成为枣庄市设在民营企 业的第一家党委,从此,集团 的发展在党的政策领导方面 有了更为强大的主心骨,有了 企业发展的核心组织依靠。今 年开展"管理提升年"活动以 来,在高新区管委等上级的领 导下,集团党委解放思想,真 抓实干,围绕"提质增效,节约 创新"为主题,全面落实党的 方针政策,集团各项事业得到 协调发展,取得显著成效,并 得到了市委和高新区管委的 高度肯定。

一年来, 昂立集进 图党中华 是 国党中华 是 国党中华 国 党 中 是 国党 中 是 国党 中 是 国 党 中 是 国 党 中 是 国 党 的 进 用 , 发 边 的 中 , 发 边 的 中 , 发 边 的 是 从 取 和 取 起 没 及 现 取 和 取 起 没 及 现 和 取 起 没 及 现 和 取 起 没 及 更 配 配 是 次 员 正 前 是 次 下 证 证 证 过 没 局 期 , 大 大 提 遇 , 房 地 产 支 部 , 万 下 论 立 作 效 益 ; 房 地 产 支 部 , 无 论

是枣庄,还是新沂和东平项 目,都得到了当地党委政府。 尤其是业主的充分肯定;煤 炭物流支部,在今年初形势 不被看好的情况下,多处联 系,紧抓业务,为集团总公司 的资金运营提供了坚实的基 础。在工作的基层,涌现出了 诸如来泉山庄物业的一名10 多年党龄的保安拾金不昧的 事迹典型:项目部张士星同 志,克服资金周转临时紧张 的困难,硬是实现了开工进 度节点的零误差。类似先进 典型为企业的发展注入了新 鲜活力,带动着广大干部职 工奋战在工作的第一线。

山东昂立集团董事长张 建昂说,近20年来,集团公司 由小变大,由弱变强,其中凝 聚着公司高层的智慧,更凝 聚着广大干部职工的辛勤汗 水,随着集团公司业务的开 拓,更需要一批高素质、有能 力、有闯劲、肯干事的中坚力 量,这些力量主要来源于党 委组织中,从集团的广大党 员同志中选拔出来。这里面 涉及到公司凝聚力,向心力 的问题,涉及到集团公司转 型创新发展的问题,也涉及 到公司开拓进取新天地的问 题,最终形成昂立集团特有 的集团文化氛围,并为集团 公司的长远发展奠定良好的



为加强社区居民对城管工作的理解,26日上午,滕州市城管局北辛分局,在新兴北区协同社区居委会和物业管理公司,共同开展了"城管走进社区,共建美好家园"的卫生大扫除活动。

本报记者 张冬梅 本报通讯员 赵璇 摄影报道



近期,滕州市官桥镇府前路正在进行路面整治,27日,官桥执法办在巡查中,发现有泥土堆积在路面上,于是便进行了清理。

本报通讯员 方兴春 本报记者 张冬梅 摄影报道